

火苗都蹿上房顶了,屋里人仍未察觉

## 两位老师冲进火场救出两位老人



晨报讯(见习记者 刘倩倩 张艳)11月27日,淇滨区大赉店镇大辛庄村一处民房着火,屋内有两位老人,路过此处的大赉店镇吕庄中心校教师张连云和王宁奋不顾身将老人救出。

11月27日17时许,淇滨区大赉店镇吕庄中心校的张连云老师和王宁老师一起去大辛庄中心校取资料,回来的路上发现大辛庄村头一处民房着火了。

“我们发现时,火势已经很大了,火苗都蹿上房顶了。当时是下午5点多,周围也没有行人。”王宁给记者讲述了那天的经历,“我们担心屋里还有人,什么都顾不得想,就直接奔着火点。一看大门开着,我俩就冲进屋内,屋里有两位老人,他们还不知道屋外着火了,我们赶快把老人扶了出去。”

当时刮着大风,火势蔓延得很快。张连云和王宁用院子里的水灭火,但一缸水很快用完了,火势不但没有得到控制,反而越来越猛。

这时,老人说路边渠里有水。张连云和王宁赶紧拿水桶和脸盆跑到渠边取水。渠岸很陡,因为心里着急,王宁差点儿掉进渠里。

张连云和王宁一次次从渠里提水,一次次冲向着火的房子。大约半个小时后,附近的邻居闻讯赶来,大家一起拿着水桶、脸盆盛水救火。直到下午6时左右,大火才扑灭。

据村民介绍,当时屋内被困的两位老人是86岁的董德生和他老伴儿刘梅兰,老人的房后有一堆落叶,可能是有人点燃了落叶,再加上当天风大,房子才着了火。因为天冷,多数村民在屋子里,所以没有人注意到老人家着火了。

11月30日上午10时,记者和张连云、王宁一起赶到董德生老人家。

董德生老人家的房子周围全是烧过的痕迹。张连云和王宁刚进门就看到刘梅兰老人,老人拉住张连云的手,回头喊:“老伴儿,快过来,咱的救命恩人来了!”

“那天俺吓坏了,都没来得及好好谢谢你们。”双目失明的董德生老人说。

“现在想想都后怕,要是没这两位好心人,俺老两口……真是不敢想呀!那天晚上,我留两位好心人吃饭,但人家连名字也不说就走了,还是邻居说他们是大赉店镇吕庄中心校的老师。今天,两位老师又带着东西来看俺老两口,真是大好人呀!”说着,刘梅兰老人向张连云、王宁竖起了大拇指。



张连云(左一)、王宁(右一)带着礼物来看望刘梅兰老两口。

晨报见习记者 刘倩倩 摄

## ·链接·

## 冬季火灾多发,防火不容忽视

冬季,居民外出活动减少,用火、用电、用燃气等明显增加,加上天干物燥,是火灾高发期。市消防支队防火处工作人员赵志亮提醒广大市民,不要随便点燃街头的树叶、杂物等,也不要乱扔烟头,以免引发火灾。

此外,有人习惯用电暖器、电吹风、电熨斗等电热设备烘烤衣物,这样很危险,不仅容易烤坏衣物,还容易引发火灾。

如果是电器引起的火灾,应先断开电源,再用绝缘物体将火扑灭,绝对不能用泼水的方式灭火。自己不能解决的,要立即拨打119,并说明着火的具体位置。

冬季防火,除了用火、用电、用燃气时提高警惕外,还要懂得灭火、逃生自救常识。

给孩子们  
送千余册图书

11月30日,市图书馆“关爱留守儿童献爱心”送书活动在鹤山区新希望小学举行。

新希望小学有300多名学生,其中留守儿童172名。受条件限制,该校的图书大多是老师和同学们捐出的,不管是种类还是数量都满足不了学生们的阅读需求。市图书馆精心挑选了1000余册科普读物、少儿期刊,补充到该校的图书阅览室中,以后还会定期为该校更换图书。

晨报记者 张志嵩 摄



今天白天多云转晴,偏南风2级到3级转偏北风3级到4级,气温0℃到8℃。今天夜里到明天晴间多云。预计本周我市以晴间多云天气为主,受冷空气影响,3日、8日有4级到5级的偏北风,冷空气过后气温有所下降。周最低气温-7℃,最高气温10℃左右。

## 我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:2级,辐射强度弱。

晾晒指数:3级,适宜晾晒。

人体舒适度:早晚为2级,感觉寒冷;中午为6级,感觉较冷。

一氧化碳中毒潜势预报:2级,不易引发一氧化碳中毒。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

## 市青少年羽毛球培训基地揭牌

每周二周四上午  
球馆免费开放

晨报讯(记者 李丹丹)11月30日上午,市全民健身活动基地和市青少年羽毛球培训基地揭牌仪式在河南万丰羽毛球馆举行。

河南万丰羽毛球馆位于淇滨区延河路与兴鹤大街交叉口向东100米,是我市一家专业的羽毛球馆,球馆占地面积3000多平方米,内有8块标准羽毛球场地。根据国家全民健身活动的要求,球馆每周二、周四上午8时至12时免费开放。

“听说这儿有个羽毛球馆,我们特意过来看看,条件还真不错!周二和周四上午免费练球,还有专业教练执教,真是市民休闲健身的好去处!”揭牌仪式结束后,羽毛球爱好者王先生高兴地对记者说。

## 浚县图书馆免费开放

晨报讯(记者 马珂)12月1日,浚县图书馆升级改造后免费开放。

升级改造后的浚县图书馆,由原来的手工借阅升级为电脑自动化查询、借阅。记者看到,浚县图书馆内免费开放的服务窗口包括流通部、报刊阅览室、多功能厅、电子阅览室等。

“现在,浚县图书馆为读者提供免费借阅、免费报刊阅读服务,以后还将利用互联网和资源共享平台免费举办多种知识培训、红色影片展播和革命歌曲传唱等活动。”浚县图书馆一位工作人员向记者介绍。

## 中粮集团中宏蜂胶对糖尿病有神奇效果

## 中宏蜂胶,世界品质,中国榜样

蜂胶是一种天然广谱抗菌物质,具有杀菌消炎的功效。蜂胶对调节血糖、预防糖尿病引起的并发症具有显著功效,这已经为国内外医学家所证实。

糖尿病患者血糖含量高,免疫力低下,容易遭受感染并发生炎症,服用蜂胶可去毒消炎,有效控制感染;坚持服用蜂胶的患者,“三多一少”的症状逐步得到控制。国内外学者研究认为,蜂胶降血糖、防治并发症的机制如下:

1.降血糖的作用。研究表明,蜂胶中的黄酮类、萜烯类物质具有促进利用外源性葡萄糖合成肝糖原的作用,而且这类物质中的羟醇、蝶芪类物质具有明显的降血糖作用。对于一部分患者,这些物质在含量很低的情况下就可以发挥很好的降糖作用。研究还发现,蜂胶提取物对正常人的血糖没有影响,说明蜂胶提取物具有双向调节血糖水平的作用。

2.修复受损胰岛的作用。糖尿病的治疗,降糖是关键,但受损胰岛的修复才是根本。蜂胶有促进组织再生的作用,具有修

复受损胰岛、促进胰岛细胞再生、提高胰岛素分泌质量的功效,从而有效地调节血糖,从根本上消除糖尿病病因。

3.增强免疫功能的作用。蜂胶是免疫功能促进剂,能使血清总蛋白和丙种球蛋白含量增加,增强白细胞和巨噬细胞吞噬功能,提高抗体生成量,从而增强机体的非特异性免疫功能。免疫功能增强是提高机体抗毒素病体,提高整体素质,防止并发症发生的重要基础。

4.抗菌消炎作用。蜂胶是珍贵的天然广谱抗生物质,具有抗菌消炎、抗病毒作用,能够同时抑制或杀灭细菌、真菌和病毒,是有效治疗各种感染的主要原因。

5.抗氧化、消除自由基作用。著名医学博士丹羽新负称,体内过多的自由基及过氧化脂质与糖尿病密切相关,有相当一部分糖尿病是自由基和过氧化脂质引起的,或使其进一步恶化。而且,研究证明,用抗氧化剂(SOD)治疗糖尿病有50%~60%的有效率。蜂胶是一种很强的天然抗氧化SOD的活性剂。因此,

服用蜂胶可以减少自由基对细胞的伤害,可以预防和治疗多种并发症。

6.降血脂、改善血液循环作用。糖尿病人多伴随高血脂症,血管老化速度比正常人快,容易引发微循环障碍、脑血栓、心脏病,出现心脑血管系统并发症。蜂胶的降血脂、改善血液循环、抗氧化作用,有利于控制糖尿病患者视力下降,防止血管系统并发症出现。

中宏蜂胶作为中国蜂胶领航品牌,先后成为2010年上海世博会唯一展出蜂胶类产品,2012年伦敦奥运会中国代表团指定蜂胶用品,成为了中国乃至世界举世瞩目的好蜂胶!

中宏蜂胶,大企业,高品质,好产品,值得信赖!

中宏蜂胶鹤壁总经销:鹤壁市春天保健品有限公司  
地址:鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场春天保健  
免费热线:400-066-7956